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Vyjádření Studentské unie UK k vystupování
ČeSU v rozhovoru pro Český rozhlas

Praha, 29. 5. 2010

Internetové zpravodajství Českého rozhlasu informovalo pátek 28. 5. o návrhu
finanční podpory studentů a sporech, které jsou s tímto návrhem spojeny. V
článku i audiozáznamu cituje ČRo Michala Nováka a představuje ho jako předsedu
České studentské unie, která údajně zahrnuje všechny studentské organizace v
ČR. Studentská unie UK nesouhlasí s tím, že by byla zahrnuta do České studentské
unie, ani že by ji ČeSU nebo osoba Michala Nováka zastupovala.

Od svého počátku byla Česká studentská unie (dále jen ČeSU) deklarována jako neformální
komunikační platforma pro studentské spolky a organizace. Přesně tak, jak uvádí na svých
stránkách, slouží k rozvoji spolupráce těchto organizací, získávání kontaktů a vždy byla
jednoznačně vymezena nezávisle a apoliticky. Její faktická činnost spočívá v pořádání
konferencí.

Úlohu zástupce (předsedy) ČeSU přebírá vždy předseda/prezident organizace, která
připravuje následující konferenci. Ta nadcházející (8.-10. října) je v režii Studentské unie
ŠAVŠ a proto ČeSU neformálně zastupuje Jan Procházka. Toto jsou informace dostupné
na http://www.cesu.cz/cz/o-cesu/.

Přestože ČeSU nemá žádnou právní podobu, např. občanské sdružení, Michal Novák
opakovaně vystupoval jako předseda této Unie - přes nesouhlas významných studentských
organizací, například Studentské unie ČVUT, Studentské unie UK, Studentské unie UTB či
Akademické centrum studentských aktivit v Brně. Tyto organizace se následně od aktivit
Michala Nováka a ČeSU distancovaly.

"Studentská unie UK není panem Michalem Novákem v kontaktu, proto nás překvapilo, že
by se měl prezentovat jako zástupce všech českých studentských organizací," řekl Vojtěch
Kopal, radní Studentské unie UK, a dodává: "Ani žádný z našich členských spolků působících
výhradně na UK se k ČeSU nehlásí."

Z těchto důvodu apelujeme na Český rozhlas, aby nepravdivá tvrzení a nerelevantní
vyjádření pana Michala Nováka z článku neprodleně odstranil.

Článek zpravodajství Českého rozhlasu: http://www.rozhlas.cz/zpravy/spolecnost/_zprava/
739547
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http://www.suuk.cz
Studentská unie UK sdružuje studentské spolky napříč fakultami Univerzity Karlovy. Je
platformou, kde spolu mohou spolupracovat studenti a studentské organizace. Cíle jsou
jednoduché – podpořit a zaštítit spolupráci studentských organizací, ukázat aktivním
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studentům, jak se mohou zapojit do spolkového života, a v neposlední řadě zlepšit kulturní
a společenský život na Univerzitě Karlově.
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